
ATA DA 94ª (NONAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO HEITOR FÉRRER.

Às catorze horas e trinta minutos do dia sete de julho de dois
mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Heitor Férrer.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Heitor Férrer
declarou aberta esta sessão solene em comemoração do 33º
aniversário da Academia de Ciências, Letras e Artes de
Columinjuba – Acla - Maranguape/Ce, atendendo a
requerimento de sua autoria, subscrito pelos deputados Almir
Bié, Cláudio Pinho, Firmo Camurça e Pedro Matos, deferido pela
Mesa Diretora.

O presidente Heitor Férrer convidou para compor a mesa os
senhores Francisco Ribeiro Moura, presidente da Academia de
Ciências, Letras e Artes de Columinjuba - Acla; Raimundo
Gomes de Matos, ex-deputado Federal; Francisco José Moreira



Lopes, superintendente estadual do Instituto Brasileiro de
Geografia e Estatística no Ceará – IBGE/CE, e presidente da
União Brasileira de Trovadores - seccional Ceará; Fernando
Melo, representando o presidente da Academia Cearense de
Médicos Escritores, Luiz Gonzaga de Moura Júnior, e senhora
Ofélia Gomes de Matos, representando os homenageados.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
Acla/CE foi fundada em 21 de junho de 1992, inspirada no
legado de Capistrano de Abreu, aclamado historiador brasileiro
nascido no sítio Columinjuba; que a Acla possui mais de 40
membros dedicados a celebrar e preservar a memória de
figuras notáveis e promover a produção artística e literária,
desempenhando importante função na vida cultural da cidade
e da região.

O presidente Heitor Férrer, após agradecer a presença de todos
e parabenizar os membros da Acla/CE, enfatizou que a
entidade está bem posicionada no cenário histórico-cultural do
Ceará e do Brasil; que possui quadro de acadêmicos estudiosos
e pesquisadores de todas as áreas do conhecimento,
constituindo-se em grêmio de invejável riqueza cultural em
ciências e artes.



Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Heitor
Férrer.

Francisco Ribeiro Moura declarou-se honrado em presidir a
Acla/CE e poder comemorar os 33 anos da entidade com o
reconhecimento da Alece; que a academia deve-se à iniciativa
de quatro pessoas ligadas à família Abreu, interessadas em
preservar a história e a imagem de Capistrano de Abreu; que
muitos moradores de Maranguape anseiam pela construção do
santuário Madre Maria de Jesus, filha de Capistrano de Abreu,
que foi freira da ordem das Carmelitas descalças e cujo
processo de beatificação tramita no Vaticano.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente Heitor Férrer encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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